Gemeinde Damshagen

Beschlussvorlage BV/03/21/038 öffentlich

Beschlussauszug

aus der

Sitzung des zeitweiligen Ausschusses "zukünftige Nutzung der Alten Schmiede" der Gemeinde Damshagen vom 28.06.2021

Top 5.1 Wahl einer Ausschussvorsitzenden / eines Ausschussvorsitzenden für den zeitweiligen Ausschuss "zukünftige Nutzung der Alten Schmiede" der Gemeinde Damshagen

Es wird Mandy Krüger vorgeschlagen.

Beschluss:

Der zeitweilige Ausschuss "zukünftige Nutzung der Alten Schmiede" der Gemeinde Damshagen wählt Frau Mandy Krüger zur Ausschussvorsitzenden des zeitweiligen Ausschusses "zukünftige Nutzung der Alten Schmiede" der Gemeinde Damshagen.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder: 5
davon anwesend: 4
Zustimmung: 4
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0
Befangenheit: 0

Frau Krüger nimmt die Wahl an.